



新时代 新征程

C03 京九晚报
2017年11月17日 编辑 张洁

学习贯彻十九大精神百版巨报典藏特刊

成品时代 恒大先行

(2017)商房预(销)售证第278号



工程揭秘

恒大精工楼盘是怎样炼成的



示意图

质量树品牌，诚信立伟业！产品质量是一个企业品牌的重要组成部分，也是恒大集团未来长远发展的基石。细节定成败，对产品品质来说，不是100分就是0分！

21年来，为让更多的人实现从“有居”到“优居”再到“安居”的梦想，恒大特聘全国知名装修设计师对多种户型反复推敲，将人性化设计理念充分融入恒大全装修体系内，将6000余条标准，贯彻于项目施工、建立、验收等整个流程，从产品设计之初就渗透到了住宅建设的每个环节。

匠心恒大 力求精致

所谓匠心情怀，便是将产品筑造融入人文精神，满足居住者对品质的不懈追求。一直以来，恒大地产都以过硬的产品品质、强大的成本控制能力、准确的市场定位及快速的开发能力等内控管理措施广为业界熟知。恒大名都遵循集团精工战略，与业内先进的施工单位强强联合，将精工标准严格融入工程中。完善装修体系的背后，是对梦想持续不断的追求。

精工理念 筑造人性化居住空间

恒大名都秉承集团的精工理念，在施工工艺、实用细节等方面反复推敲，力求匠造人性化的居住体验。客厅与餐厅空间功能分布合理，卧室、厨房、卫生间等功能区的设计自灵动、轩敞明亮，细节精到、材质精良，赋予居住空间美感与舒适度兼具的双重价值。

守护不分四季

恒大物业人的责任与坚守

2015年，恒大来到商丘，在这座历史文化名城，不断抒写着人居梦想。民生恒大懂得商丘人民需要怎样的住宅，更懂得用怎样的服务来呵护业主生活，两年多来受到了商丘人民的广泛认可和欢迎，细心贴心的物业服务更是赢得了业主的一致好评。

朱志风，商丘人，28岁，入职恒大成为楼宇管家有两年时间了，一支笔、一部对讲机、一本管家日志是他最常见的专属配置，在园区里每天都可以看到志风忙碌的身影，遇到业主都会微笑致意，熟络的还要攀谈几句。

志风每天都会在物业服务中心和社区之间往返好几次，在业主不便时，把快递送到家门口，或者帮忙充值水电卡、检查门锁是否完好等等贴心服务都是他工作的范围。能为这么多业主服务、帮助业主做力所能及之事让志风很有成就感。

楼宇管家，简简单单的四个字，对志风来说，这不仅是一个岗位，更是一份沉甸甸的责任。物业工作细微却关乎千家万户，他们把每一件平凡的小事做出了不平凡的意义，用自身踏实的工作态度、勤劳的双手及热情大方的笑容服务着社区业主，让每一位业主感受“恒大式幸福”！



新区生活 从一张宏伟蓝图变成美好现实

一座城市的快速发展，与新区建设密不可分。单纯从影响力来说，承载城市影响力比重较大的往往就是新区。商丘新区在商丘市东南部集中布局，远期规划总面积约198平方公里，建成后将是商丘市“东跨南拓”的重要组团，是商丘市重要的活力板块。

从2011年开始，这个处处暗含着超前谋划和大胆探索的商丘新区，随着一个个“零部件”的落成，逐渐崛起为宜居、宜业、宜商的发展福地。如今，新区建设进程迅速，基础设施逐步完善，新区发展已然成熟，它正爆发出无限生机，以蓬勃之姿绽放魅力。



湖居阔景 匠筑理想家

2015年9月恒大地产强势落子商丘，匠筑城南湖居美宅——商丘恒大名都。项目甄址于神火大道南段与归德南路之间，占地面积约412亩，总建筑面积约69万m²。秉承“欧陆园林、醇熟配套、成品交付”三大核心价值体系，以欧陆新古典主义建筑为规划理念，匠心建造集居住、教育、商业于一体的大型生活综合体。

园藏四季 欧陆实景园林

在欧陆实景的园林营建之上，增加雾森系统，尽享天然负氧离子。园区内建筑面积约1800m²的天鹅湖与咫尺日月湖相互呼应，浩渺烟波湖畔，慢享醉美生活。健康时尚的夜光跑道，将社区篮球场、羽毛球场、健身休闲广场串联成线。风情各异的主题广场与热闹欢畅的儿童乐园相得益彰。

成品装修 品质人居典范

恒大集团聘请众多业界知名装修设计师针对不同户型反复推敲，令户型装修在审美与实用中达成平衡。与美标、海尔等300多家知名品牌建立直供战略联盟，在呈现品质的同时亦不舍细微，为您构筑舒适家居生活。

醇熟配套 恣意生活体验

项目自建高标准、数字化的恒大影城商业中心，多元业态包罗万象。建筑面积约2700m²多功能湖畔会所，生活、休闲设施一应俱全，为您提供私人社交平台与人文精神家园，尽享生活情趣。社区双语幼儿园，让孩子从小沐浴氤氲书香。



湖畔小城 生态宜居

一座城市的公园，最能体现这座城市的地域文化和人文特质，更是现代理想人居的标签。日月湖生态公园，以大尺度湖面为中心，衔接各类大型公共设施，亭台栈道、音乐喷泉、休闲广场，是大家常去的都市“后花园”。更有应天公园、民馨公园、城市森林公园分布其中，把公园绿地建设成集生态、休闲、健身、文化、便民于一体的公共场所，打造城区“10分钟便民生活圈”。

满城书香 未来可期

说到教育，新区的确占尽优势。商丘市第二实验小学现已开工建设，其主体工程由恒大负责配建。商丘市第二实验小学是全市、全区重点项目和市政府“十件实事”之一，学校的建成，对优化教育资源，完善教育功能，推进新区基础教育发展具有十分重要的意义。周边更有实验小学、良浩高中、市一中分校、市一高分校等学校环伺，以人文厚蕴孕育墨书香。

遇见恒大 预见生活

先鉴者先见未来，早在2015年，恒大集团布局商丘新区的品质楼盘恒大名都，就以改革者的态度进驻，助力新区发展。商丘恒大名都位于商丘新区规划范围内，西侧是焕然一新的商丘古城，东侧是商丘未来新区CBD。恒大名都坐享归德南路以及日月新城区域内的便捷交通、市政生态配套、人文教育配套、生活商业配套等，身处繁华街区，却能享城市绿意。



智能科技 便捷家居生活

二期新品集萃先进智能科技，致力于打造人居智能社区。全新升级配备的新风除霾系统，换气除霾，让房子自由呼吸。出入口车辆管理系统、闭路电视监控系统、客厅红外线感应探头、主卧紧急报警系统等集安全、服务和管理于一体的社区十重安防系统，全方位保障居家安全。

无理由退房
(2017)商房预(销)售证第219、250、278号

暖冬淘房节 购房立减10000元

约107-212m²阔景华宅 装修升级 成品交付

①1.5万m²风情商业街 ②11万m²大美园林 ③2700m²湖畔会所 ④1.7万m²恒大影城

优惠截止日期：2017年11月19日

合景效果图

